



ОПШТИ УСЛОВИ КОНКУРСА

Универзитет у Крагујевцу

Лицеја Кнежевине Србије 1А, 34000 Крагујевац

Телефон: 034/370-270

Е-mail: strucna.sluzba@kg.ac.rs

Web: www.kg.ac.rs

На основу чланова 9. и 97. Закона о високом образовању ("Сл. гласник РС", бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019, 6/2020 - др. закони, 11/2021 - аутентично тумачење, 67/2021, 67/2021 - др. закон и 76/2023), чланова 160. и 161. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-384 од 23.04.2024. године – пречишћен текст) и члана 18. Правилника о упису студената на студијске програме Универзитета у Крагујевцу (број: III-01-496 од 11.06.2021. године - пречишћен текст),

Универзитет у Крагујевцу расписује обједињени

КОНКУРС

за упис у прву годину

мастер академских студија и мастер струковних студија

за школску 2024/2025. годину

Универзитет у Крагујевцу у школској 2024/2025. години уписује студенте у прву годину мастер академских студија и мастер струковних студија чији су носиоци факултети у саставу Универзитета у Крагујевцу.

ОПШТИ УСЛОВИ КОНКУРСА

Право уписа на акредитоване студијске програме имају лица која испуне услове утврђене Законом о високом образовању, Статутом Универзитета, Правилником о упису студената на студијске програме и општим актом факултета који реализује студијске програме.

У остваривању права уписа на студијски програм кандидати имају једнака права која не могу бити ограничена по основу пола, расе, брачног стања, боје коже, језика, вероисповести, политичког убеђења, националног, социјалног или етничког порекла, инвалидности или по другом сличном основу, положају или околности.

УСЛОВИ УПИСА

Студијски програми мастер академских студија садрже обавезне и изборне предмете у укупном обиму од најмање 60 ЕСПБ бодова.

Мастер академске студије имају:

1) најмање 60 ЕСПБ бодова, када је претходно остварен обим основних академских студија од 240 ЕСПБ бодова;

2) најмање 120 ЕСПБ бодова када је претходно остварен обим основних академских студија од 180 ЕСПБ бодова.

Мастер струковне студије имају најмање 120 ЕСПБ бодова када је претходно остварен обим првог степена академских или струковних студија од најмање 180 ЕСПБ бодова.

Упис на студије другог степена може се условити претходно положеним пријемним испитом, односно испитом за проверу склоности и способности у складу са општим актом факултета.

Да би се кандидат уписао на студије другог степена неопходно је да је претходно стекао први степен високог образовања на високошколској установи која је у време уписа кандидата на студије првог степена имала дозволу за рад за извођење студијског програма.

У прву годину мастер академских студија може се уписати лице које је завршило одговарајуће акредитоване студије првог степена утврђене студијским програмом и остварило одговарајући број бодова утврђених Законом:

1. када је претходно остварен обим основних академских студија од 240 ЕСПБ бодова, мастер академске студије имају најмање 60 ЕСПБ бодова;
2. када је претходно остварен обим основних академских студија од 180 ЕСПБ бодова, мастер академске студије имају најмање 120 ЕСПБ бодова.

На студијски програм мастер академских студија може се уписати лице које је претходни степен студија завршило на сродном студијском програму. Студијским програмом, односно општом актом Универзитета, односно факултета, утврђује се који су програми основних студија првог степена одговарајући (сродни) за наставак студија на студијском програму мастер академских студија.

Стручни органи могу одредити стручне комисије које ће дати мишљење о евентуалној потреби допунских програмских садржаја које морају савладати студенти у случајевима када студијски програми основних студија првог степена нису одговарајући.

Редослед кандидата за упис на прву годину мастер академских студија утврђује се на основу остварене опште просечне оцене и времена студирања на студијама првог степена.

Универзитет односно факултет прописује општим актом ближа мерила за утврђивање редоследа кандидата за упис у прву годину мастер академских студија.

Лице које има стечено високо образовање по прописима који су важили до дана ступања на снагу Закона о високом образовању ("Службени гласник РС", бр. 76/05, 100/07 - аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 – аутентично тумачење, 68/15 и 87/16), има право уписа на студије под условима и на начин прописан актом Универзитета и факултета и то:

1. лица која имају стечено високо образовање на основним студијама на факултету у трајању од најмање четири године имају право да упишу мастер академске студије у обиму од најмање 60 ЕСПБ бодова,
2. лица која имају стечено високо образовање на основним студијама на факултету у трајању мањем од четири године имају право да упишу мастер академске студије у обиму од 120 ЕСПБ бодова.

У прву годину студија мастер струковних студија може се уписати лице које је завршило одговарајуће акредитоване студије првог степена утврђене студијским програмом и остварило одговарајући број бодова утврђених Законом и то када је претходно остварен обим првог степена студија од најмање 180 ЕСПБ бодова.

Студијским програмом, односно општом актом Универзитета, односно факултета, утврђује се који су програми основних студија првог степена одговарајући за наставак студија на одређеном студијском програму мастер струковних студија. Стручни органи могу одредити стручне комисије које ће дати мишљење о евентуалној потреби допунских програмских садржаја које морају савладати студенти у случајевима када студијски програми основних студија првог степена нису одговарајући.

Редослед кандидата за упис на прву годину студија мастер струковних студија утврђује се на основу остварене опште просечне оцене и времена студирања на студијама првог степена.

Универзитет односно факултет прописује општим актом ближа мерила за утврђивање редоследа кандидата за упис у прву годину мастер струковних студија.

УПИС КАНДИДАТА ИЗ ОСЕТЉИВИХ ГРУПА

Кандидати из осетљивих група сматрају се:

1. Студенти са инвалидитетом;
2. Студенти из мањинских група.

Упис лица са инвалидитетом, односно припадника ромске националне мањине, која су применом Програма афирмативних мера уписала и завршила основне академске студије у статусу студента чије се студије финансирају из буџета, на студије другог степена могу се уписати применом Програма афирмативних мера, на основу Одлуке о броју студената за упис у прву годину студијских програма мастер академских студија који се финансирају из буџета Републике Србије за високошколске установе чији оснивач је Република Србија у школској 2023/2024. години и уколико се кандидати за такав програм изјасне.

УПИС СТРАНИХ ДРЖАВЉАНА

Страни држављанин може се уписати на студијске програме под истим условима као и домаћи држављанин у погледу претходног образовања.

Страни држављанин плаћа школарину у току целог школовања, осим ако међународним или билатералним споразумом није другачије одређено.

Страни држављанин може да упише студијски програм ако пружи доказ о познавању српског језика у складу са општим актом факултета, односно о познавању језика на којем се изводи настава и ако је здравствено осигуран.

Страни држављанин може условно да се упише на студијски програм у случају када поступак за признавање стране школске односно високошколске исправе није завршен до рока за подношења пријаве за упис.

У случају да захтев за признавање буде одбијен или ако признавање иностране јавне исправе не даје право на упис студијског програма на који се лице пријавило, сматраће се да условни упис није ни извршен.

У случају условног уписа ректор Универзитета за студијске програме који се директно реализују на Универзитету односно декан факултета за студијске програме који се реализују на факултету, доноси решење о условном упису.

Ако захтев за признавање буде одбијен или ако признавање иностране јавне исправе не даје право на упис студијског програма на који се лице пријавило ректор Универзитета односно декан факултета доноси решење којим се одбија упис на студијски програм.

ПОСТУПАК ПРИЈАВЉИВАЊА И УПИСА КАНДИДАТА

Кандидат приликом пријаве на конкурс подноси на увид оригинална документа, а уз пријавни лист подноси и фотокопије следећих докумената:

1. оригинал и оверена фотокопија дипломе/уверења о завршеним студијама првог степена;
2. образац Пријаве на конкурс;
3. доказ о уплати накнаде за полагање пријемног испита, односно испита за проверу склоности и способности;
4. очитану личну карту или фотокопију личне карте;
5. по потреби и друге доказе.

Универзитет и факултети у саставу Универзитета могу организовати да кандидати пријаву на конкурс и потребна документа доставе електронским путем.

Студент коме је престао статус студента може поново стећи статус студента под условом:

1. да Универзитет, односно факултет има просторне и друге услове за омогућавање наставка студирања и
2. да се уписује на студијски програм који се реализује у време поновног стицања статуса студента.

У решењу ректора, односно декана, о одобравању поновног стицања статуса студента утврђују се испити и извршене друге обавезе које се студенту признају и обавезе студента у наставку студија. Наведени студент се увек уписује у статусу самофинансирајућег студента.

Документацију коју подносе кандидати који остваре право на упис одредиће факултети у саставу Универзитета у Крагујевцу у складу са прописаним условима.

КОНКУРСНИ РОКОВИ

Факултети у саставу Универзитета у Крагујевцу организоваће активности поводом пријаве и уписа у складу са терминима и роковима које ће одредити и објавити на својим званичним интернет адресама.

УТВРЂИВАЊЕ РАНГ ЛИСТЕ И ПОДНОШЕЊЕ ЖАЛБЕ

Универзитет, односно факултет, сачињава и објављује прелиминарну ранг листу пријављених кандидата, на огласној табли и интернет страници факултета у року који је утврђен конкурсом. Кандидат може поднети жалбу на регуларност поступка утврђеног конкурсом, регуларност претходне провере способности, регуларност пријемног испита или своје место на ранг листи, у року који је наведен у конкурс.

Жалба се подноси надлежној комисији Универзитета, односно факултета, на чији предлог ректор, односно декан, доноси решење по жалби. Након одлучивања о жалби надлежна комисија утврђује и објављује коначну ранг листу свих кандидата са укупним бројем бодова стеченим по свим критеријумима. Коначна ранг листа је основ за упис кандидата.

НАПОМЕНА: Универзитет у Крагујевцу задржава право да измени и допуни текст Конкурса. Све евентуалне измене и допуне биће објављене на званичној интернет адреси Универзитета и факултета у саставу Универзитета у Крагујевцу.

Детаљније информације о конкурсy и условима уписа можете погледати на званичним интернет адресама факултета у саставу Универзитета у Крагујевцу.